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IZVOD IZ ZAPISNIKA 
 

s 04. sjednice Gradskog vijeća održane 26. studenog 2009. u  
Gradskoj vijećnici u Čakovcu  K. Tomislava 15, s početkom u 12.00 sati  

  
 Sjednicu je s pozivom Klase: 021-05/09-01/271 sazvao predsjednik Gradskog vijeća 
Gordan Vrbanec, ing. el. Konstatirao je da su sjednici nazočni svi vijećnici osim Maria 
Medveda, Renata Slavičeka i Vedrana Mikulića. Prisutni su: gradonačelnik Branko Šalamon, 
zamjenici gradonačelnika Veselin Biševac i Zoran Vidović te svi pročelnici upravnih odjela 
Grada Čakovca, a to su mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur., Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh., 
Antun Gjerapić, mag. ing. građ., Lidija Jaklin, mag. oec. , Marijana Pal, dipl. oec., Ivica 
Pongrac, dipl. ing. sigurnosti osim Slobodana Veinovića, mag. politologije. Sjednici je bio 
prisutan i Franjo Veble, regionalni povjerenik Saveza samostalnih sindikata Hrvatske te Josip 
Varga kao predloženi član Gradskog vijeća od HNS-a – liberalni demokrati. 
 
  

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je u vijećnici trenutno prisutan 21 vijećnik. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su sjednici također prisutni predstavnici 

medija te da Gradsko vijeće ima kvorum. 
 
 U vijećnicu je ušao vijećnik Renato Slaviček pa su tako u vijećnici prisutna 22 
vijećnika.  
 
  Napominje da su vijećnici dobili Izvod iz zapisnika sa 03. sjednice Gradskog vijeća 
Grada Čakovca.  
 
   Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 03. 
sjednice Gradskog vijeća KLASE: 021-05/09-01/215 URBROJ: 2109/2-02-09-10 od 
24. rujan 2009. 
 

 
«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod 

iz zapisnika s 03. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno. 
 

 Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici uz materijale primili: 
 
- Odgovore na vijećnička pitanja s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
- Izvješće o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola s područja Grada Čakovca 
- Izvješće o provedenim ljetnim sportskim kampovima u 2009. 
- Izvješće o imenovanju pročelnika Uprave Grada Čakovca 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici danas primili na stol: 
 
- Mišljenje Odbora za financije i proračun 
- Mišljenje Odbora za društvene djelatnosti 
- Mišljenje Odbora za statutarno–pravna pitanja 
- Mišljenje Odbora za izbor i imenovanja 
- Izvješće Mandatne komisije 
- dopunu Dnevnog reda na način da se iza točke 16. stavi nova točka 17.:„Izmjene i 

dopune DPU-a Blok 1 Čakovec“,a dosadašnja točke 17., 18. i 19. postaju točke broj 18., 
19. i 20. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje predloženu dopunu  

Dnevnog reda na način da se iza točke 16. stavi nova točka 17. Izmjene i dopune DPU-
a Blok 1, Čakovec, a dosadašnje točke 17., 18. i 19. postaju točke 18., 19. i 20.  
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„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
usvojena dopuna Dnevnog reda. 

 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje novi Dnevni red. 
 

„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
jednoglasno usvojen sljedeći: 

D N E V N I    R E D 
 

1. Prisega vijećnika Gradskog vijeća Grada Čakovca  

2. Imenovanje potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca 

3. Donošenje Proračuna Grada Čakovca za 2010. 

4. Donošenje Odluke o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za 2010.  

5. Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada 

Čakovca za 2010.  

6. Donošenje Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 

2010.  

7. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2010.  

8. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2010.  

9. Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2010.  

10. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu  

11. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi  

12. Donošenje Odluke o vrijednosti boda za naplatu komunalne naknade  

13. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezima  

14. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o parkiranju i zaustavljanju vozila 

na području Grada Čakovca  

15. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača za čišćenje snijega   

16. Donošenje Odluke o izradi DPU-a zapadnog dijela naselja Ivanovec  

17. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama DPU-a Blok 1, Čakovec  

18. Vjerodostojno tumačenje odredbi članka 82. i 83. GUP-a  

19. Javni poziv za članove Savjeta mladih Grada Čakovca  

20. Informacije i prijedlozi 
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Predsjednik Gradskog vijeća otvara aktualni sat u 12 sati i 04 minute. 
 
Đuro Bel je postavio pitanje kome bi trebalo zahvaliti za Zeleni cvijet koji je dobio Grad 
Čakovec? 
 
Branko Šalamon odgovorio je da je to prvenstveno zasluga građana, GKP „Čakom“ d.o.o. i 
gradskih vijećnika i Uprave Grada Čakovca.  
 
Željko Jakopec nezadovoljan je odgovorom na pitanje vezano uz nepotizam. Naime, 
uvidom na web stranice „Stanorad-a“ d.o.o. otkrio je neke druge podatke, kao npr. da u 
„Stanorad-u“ rade Andrej Gregorec i Igor Gregorec. 
 
Branko Šalamon odgovorio mu je da je Igor Gregorec radio na zamjeni za pokojnog Antuna 
Damiša. Što se tiće rodbinskih veza, od 28 tisuća stanovnika Grada Čakovca vrlo veliki broj 
je u međusobnim rodbinskim vezama.  
 
Zlata Zorko je postavila pitanje vezano uz zelene otoke. Traži da se oni ponovno vrate 
natrag barem kod onih zgrada gdje je bilo pozitivnih efekata. 
 
Branko Šalamon zalaže se za kvalitetno rješavanje toga problema. U nekoliko navrata 
mijenjana je odluka o sakupljanju otpada. U nekoliko faza poboljšavan je način selektivnog 
skupljanja otpada. Došlo je do toga da su otoci postali dodatni teret i da nisu uvijek 
predstavljali dobro rješenje. Kada je došlo do otkupa ambalaže, onda se iz kontejnera 
razbacivala plastična ambalaža radi prodaje. To je izazivalo nezadovoljstvo građana. 
Smanjenjem broja otoka pokušalo se pronaći rješenje. Trebali bi preko predstavnika u 
zgradi, mjesnih odbora i kotareva pisano zatražiti postavljanje tih otoka natrag. To bi onda 
sufinancirali stanari i ostali građani, što bi značilo i nove troškove.  
 
Marija Ružić nije zadovoljna odgovorom na pitanje o hobby prostorima. Odgovor je 
obmanjujući. Kako smo se mogli tako negospodarski postaviti prema imovini Grada Čakovca 
jer Grad nije dobio ni lipe od hobby prostora? Hobby prostori su kompenzacija s 
građevinskim kombinatom koji je svoja  3 prostora oprihodovao, a naša 3 ostala su 
neprodana. Spomenula je i odgovor dobiven od „Međimurskih voda“. 
 
Branko Šalamon odgovorio je da gospođa Ružić o tome već puno puta dobila odgovor, a i 
sada sve piše u odgovoru.  Što se tiče „Međimurskih voda“ možemo i dalje unedogled 
razgovarati. Možemo sjesti i prolaziti list po list.   
 
Renato Slaviček postavio je dva pitanja. Na prvo pitanje moli odgovor u pisanom obliku.  

1. Da li je provedena javna nabava u predmetu naručivanja izrade Službenog glasnika, 
tko su učesnici u javnoj nabavi i s kojim iznosima? 

2. Da li Gradu Čakovcu prijeti komunalna katastrofa i komunalni nered s obzirom da je 
na natječaju za pročelnika Upravnog odjela za komunalno redarstvo zaposlen dipl. 
ing. sigurnosti? 

 
Branko Šalamon je na prvo pitanje odgovorio da je javna nabava provedena u skladu sa 
zakonom. Odgovor će biti dostavljen u pisanom obliku.  
Na drugo pitanje je odgovorio da su na javni natječaj mogli javiti svi koji ispunjavaju uvjete. 
Inženjera sigurnosti ima dosta u Čakovcu, ali javio se samo jedan. Ne očekujemo nikakvu 
katastrofu. Očekujemo da se taj posao radi kao i do sada.  
 
Stevo Tkalčec  postavio je 3 pitanja. 

1. Centar za socijalnu skrb i Grad Čakovec sklopili su ugovor prema kojemu Grad 
Čakovec mora CZSS platiti 400.000,00 kuna, koliko je Grad od toga platio? 

2. U kojoj je fazi  sudski spor s Lebar Mladenom? 
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3. Kako će Grad Čakovec riješiti problem na izgradnji parkirališta s Međimurje 
inženjeringom d.o.o. s kojim je zaključen ugovor o izgradnji parkirališta, a MI je otišao 
u stečaj? 

 
Branko Šalamon je odgovorio: 

1. Što se tiče 400.000,00 kuna već smo puno toga platili dajući CZSS struju, plaćene 
projekte i drugo. Odluku o tome donijelo je Gradsko vijeće.  

2. Spor s Lebar Mladenom okončan je nagodbom, a tužba je povučena.  
3. Ugovor s Međimurje inženjeringom je raskinut.  

 
Stjepan Trstenjak postavio je 6 pitanja na koja će se dostaviti odgovori u pisanom obliku. 

1. Koliko je otpada do sada u tonama prerađeno?  
2. Koliko je otpada ostalo? 
3. Do kada će trajati prerada otpada?  
4. DA li je Ministarstvo išta platilo?  
5. Da li će se proširiti zona plaćanja izvan okvira od 500 metara? 
6. Što je s novom centralnom deponijom kod Koprivnice? 

 
Branko Šalamon rekao je će odgovor dobiti u pisanom obliku te je napomenuo da se za 
širenje zone od 500 metara čeka odgovor vijeća Mjesnog odbora Totovec. Do 2011. moramo 
riješiti odlaganje smeća i nadam se da smeće nećemo morati voziti u Koprivnicu. 
 
Stjepan Kovač je uputio pohvalu gradskoj upravi vezano uz Zeleni cvijet. Postavio je 4 
pitanja: 

1. Kada će „Čakom“ d.o.o.  početi aktivnije s grabljenjem lišća? 
2. Da li se mogu staviti natpisi da je zabranjeno psima na dječja igrališta? 
3. Kada će se otvoriti Knjižnica „Nikola Zrinski“ u novom prostoru? 
4. Kada će se otvoriti Romski centar u Kuršancu? 

 
Branko Šalamon odgovorio je: 

1. Čakom će aktivnije početi s grabljenjem lišća kada to bude najoptimalnije. 
2. Natpisi na pločama o zabrani kretanja pasa nestaju preko noći. Provodi se 

kažnjavanje. Postavljene su vrećice za izmet pasa. 
3. Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec se u novom prostoru otvara za dane adventa. 
4. U romskom centru je danas tehnički prijem, ali trebamo nešto riješiti sa nadzorom nad 

objektom. 
 
Stjepan Vranović je postavio dva pitanja: 

1. Zašto 1/3 rasvjete u Gradu Čakovcu ne funkcionira?  
2. Ulica Bratstva jedinstva u Savskoj Vesi je ostala nedovršena, kada će biti uređena? 

 
Branko Šalamon odgovorio je: 
     1. Rasvjeta u Gradu Čakovcu će se prekontrolirati. Postavila su se nova rasvjetna tijela. 
Nova su štedljivija. 
     2.  Nastojat ćemo sve učiniti. 
 
Damir Mesarov postavio je dva pitanja: 

1. Zašto se nije pitala oporba za izbor potpredsjednika Gradskog vijeća? 
2. Što se tiče „Čakom-a“ i rodbinskih veza, mislite li da je to u redu? 

 
Gordan Vrbanec odgovorio je na prvo pitanje da sukladno Poslovniku o radu Gradskog 
vijeća Grada Čakovca prijedlog za potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca može 
dati Odbor za izbor i imenovanje i 9 vijećnika Gradskog vijeća Grada Čakovca te da je 
postupljeno sukladno Poslovniku o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca. 
 
Branko Šalamon odgovorio je na drugo pitanje da će za sve rodbinske veze u „Čakom-u“ 
d.o.o. dobiti precizniji odgovor.  
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Đuro Bel  izrazio je molbu da se u Kalničkoj ulici također postavi rasvjeta, a isto tako je slaba 
vidljivost i kod bivšeg Monte Carla u Čakovcu. Postavio je 4 pitanja: 

1. Da li država izvršava svoje obveze vezane uz Kanalizaciju Novo Selo Rok – 
Krištanovec – Ivanovec?  

2. Da li je istina da je Grad Čakovec u tako lošoj situaciji da ne može plaćati tople 
obroke djeci slabijeg imovinskog stanja u osnovnim školama? 

3.   Zašto rukometaši ove godine još nisu dobili nikakvu naknadu te da li su drugi klubovi 
dobili ili ne? 
4.   Kada će pročelnik Gjerapić odgovoriti na moje pitanje na koje odgovor čekam već    

godinu dana? 
 
Branko Šalamon je odgovorio: 
Slažem se da je rasvjeta problematična. Najviše je primjedbi na Ulicu ZAVNOH-a.  
1. Država nažalost slabo izvršava svoju obavezu.  
2. Obroci djeci biti će plaćeni.  
3. Što se tiče dostave novaca sportu, situacija je teška, ali će se nastojati nešto učiniti. 
4. Odgovor će biti dostavljen. 
 
Andrej Pal postavio je 4 pitanja: 

1. Kada će se popraviti rasvjeta u Mažuranićevoj ulici u Čakovcu? 
2. Da li se može pomaknuti vrijeme održavanja sjednica Odbora i Gradskog vijeća 

Grada Čakovca? 
3. Koliko novih ljudi će  zaposliti Grad Čakovec? 
4. Da li je završena prenamjena poljoprivrednog zemljišta kod južne zaobilaznice u 

Čakovcu?  
 
Branko Šalamon je odgovorio: 
1. Za rasvjetu sam već odgovorio.  
2. Sjednice Gradskog vijeća se već par mandata održavaju četvrtkom u 12.00 sati. Nitko se 
dosad nije bunio.  
3. Jedan čovjek odlazi, jedan dolazi. 
4. Zemljište na jugu je poljoprivredno, a na sjeveru građevinsko.  
 
U 13.05 sati predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat. 
 
Trenutno je u vijećnici prisutan 21 vijećnik.  
 
Točka 1.  
 
Verifikacija mandata člana Gradskog vijeća Grada Čakovca  
 

Predsjednik Gradskog vijeća Gordan Vrbanec zatražio je od predsjednika Mandatne 
komisije da podnese Izvješće. 
 

Predsjednik Mandatne komisije, Dragutin Vugrinec,  podnio je Izvješće Mandatne 
komisije KLASE: 021-05/09-01/272, URBROJ: 2109/2-02-09-03 od 26. studenog  2009., 
konstatirao da je od predsjednika Gradskog vijeća primio Izjavu Nenada Hranilovića, dipl. 
oec., vijećnika i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca o stavljanju svog mandata 
u mirovanje zbog stupanja u službu u Upravu Grada Čakovca, što je nespojivo članku 5. 
stavku 1. i članku  6. stavka 1. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave (NN RH 33/01, 34/03, 40/05, 44/05-proč. tekst, 109/07). 
Nenad Hranilović, dipl. oec. imenovan je pročelnikom Upravnog odjela za gospodarstvo 
Rješenjem o imenovanju, KLASE: UP/I-112-01/09-01/88  URBROJ: 2109/2-01-09-01 te u 
službu u Upravu Grada Čakovca stupa s 24. studenim 2009. 

Temeljem članka 7. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i 
područne samouprave (NN RH 33/01, 45/03, 40/05, 44/05-proč. tekst, 109/07) Hrvatska 
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narodna stranka – liberalni demokrati, Podružnica Čakovec, predložila je kao zamjenu 
vijećnika u Gradskom vijeću Grada Čakovca gospodina Josipa Vargu iz Mačkovca.  
 

Prešlo se na davanje svečane prisege novog člana Gradskog vijeća, Josipa 
Varge. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je tekst prisege utvrđen Poslovnikom o radu 
Gradskog vijeća, a po prozivci, Josip Varga je ustao i riječju «prisežem» prihvatio prava i 
obveze koje proizlaze iz Statuta Grada Čakovca, potpisao tekst prisege i vratio je 
predstavniku Upravnog odjela za upravu Grada Čakovca.  
 

Pročelnica Upravnog odjela za upravu Grada Čakovca konstatirala je da je primila 
potpisanu prisegu. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je na taj način obavljena verifikacija 
mandata Josipa Varge, čime je on postao punopravni član Gradskog vijeća Grada Čakovca. 
  
 
Točka 2.  
 
Imenovanje potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca 
 

Predsjednik Gradskog vijeća obrazložio je da se izbor potpredsjednika Gradskog 
vijeća obavlja sukladno članku 24. Statuta Grada Čakovca, te je  zamolio prijedlog. 
 

Ljubica Pavčec je u ime Odbora za izbor i imenovanje predložila da se za 
potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca izabere Romano Bogdan, iz Čakovca 
(HNS), a kojeg je za potpredsjednika Gradskog vijeća predložila i Hrvatska narodna stranka 
– liberalni demokrati, podružnica Čakovec. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da nije bilo drugih prijedloga. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 

 
ROMANO BOGDAN, iz Čakovca, Miroslava Krleže 53, bira se za potpredsjednika 
Gradskog vijeća Grada Čakovca. 

 
“ZA” je glasovalo 16 vijećnika 5 ih je bilo suzdržanih pa je predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Čakovca konstatirao da je Odluka o imenovanju 
potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca donesena većinom glasova.  
 
Točka 3.  
 
Donošenje Proračuna Grada Čakovca za 2010.  
 
U raspravi su sudjelovali: Stevo Tkalčec, Đuro Bel, Branko Šalamon, Marija Ružić, Gordan 
Vrbanec, Renato Slaviček, Veselin Biševac 
  
 Predsjednik Gradskog vijeća najavio je glasovanje za sljedeći amandman Kluba 
zastupnika Hrvatske socijalno liberalne stranke Ogranak Čakovec: 
 
 „Na rashodovnoj strani na poziciji 024A0127 Adaptacija učionica i gradnja 
dvorane I. OŠ, predlažemo da se umjesto planiranih 7.000.000,00 kuna uvrsti iznos koji 
je potreban za potpuni završetak investicije adaptacije učionica i gradnja dvorane I. 
OŠ u 2010.“ 
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«Za» je glasovalo 5 vijećnika, 15 ih je bilo „protiv“, a „suzdržanih“ 1 pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da amandman na Proračun Grada Čakovca za 
2010. nije usvojen.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
Donosi se Proračun Grada Čakovca za 2010. s time da se u prijedlogu 

Proračuna Grada Čakovca za 2010.: 
a) iznos u visini od 300.000,00 kuna na kontu 4231-Prijevozna sredstva u cestovnom 
prometu u okviru razdjela 01-Predstavnička i izvršna tijela, uprava i mjesna 
samouprava, u glavi 01.03 Gradska uprava briše se. 
b) za 100.000,00 kuna povećava se iznos na kontu 3235-Zakupnine i najamnine (za 
leasing novih automobila), dok se za iznos od 200.000,00 kuna povećava pozicija 
proračunske zalihe. 
 

 «Za» su glasovala 16 vijećnika, 4 ih je bilo „protiv“, a „suzdržanih“ 1 pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Proračun Grada Čakovca za 2010. 
donesen većinom glasova. 
 
Prisutno je 22 vijećnika. 
 
Točka 4.  
 
Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2010. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2010. 
 

 „Za“ je glasovalo 16 vijećnika,  5 su glasovala „protiv“, a „suzdržanih“ je bio 1 
vijećnik pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izvršavanju 
Proračuna Grada Čakovca za 2010. donesena većinom glasova. 
 
Točka 5.  
 
Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2010. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
 Donosi se Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2010. 
  
«Za» je glasovalo 17 vijećnika, 5 su bila „protiv“ pa predsjednik Gradskog vijeća 
konstatira da je Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2010. donesen većinom glasova. 
 
Točka 6.  
 
Donošenje Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 
2010. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
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Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 

 
Donosi se Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 
2010. 
 
„Za“ je glasovalo  17 vijećnika, 5 je bio „protiv“, pa predsjednik Gradskog vijeća 
konstatira da je Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2010. donesen većinom glasova. 
 
Točka 7. 
 
Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2010. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
Donosi se Program javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2010. 

 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 5 su bila „protiv“, pa predsjednik Gradskog vijeća 
konstatira da je Program javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2010. donesen 
većinom glasova. 
 
Točka 8.  
 
Donošenje Programa javnih potreba u športu Grada Čakovca za 2010. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Program javnih potreba u športu Grada Čakovca za 2010. 
  
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, ¸1 je bio „suzdržan “, a 5 vijećnika je bilo „protiv“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Program javnih potreba u športu Grada 
Čakovca za 2010. donesen većinom glasova. 
 
Točka 9.  
 
Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2010. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Program javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2010. 
 
„Za“ su glasovala 17 vijećnika, 5 vijećnika su bila „protiv“, pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Program javnih potreba u socijalnoj zaštiti donesena većinom 
glasova. 
 
Točka 10.  
 
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu 
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U raspravi su sudjelovali: Franjo Veble, regionalni povjerenik SSSH, Stevo Tkalčec, Renato 
Slaviček, Branko Šalamon, Đuro Bel, Gordan Vrbanec 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu. 

 
„Za“ su glasovala 16 vijećnika, 6 vijećnika su bila „protiv“, pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 
doprinosu donesena većinom glasova. 
 
U vijećnici je trenutno 21 vijećnik. 
 
Točka 11.   
 
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi  
 
U raspravi je sudjelovao Renato Slaviček. 
  

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi. 

 
„Za“ su glasovala 15 vijećnika, 6 vijećnika su bila „protiv“, pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi 
donesena većinom glasova. 
 
Točka 12.  
 
Donošenje Odluke o vrijednosti boda za naplatu komunalne naknade 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Odluka o vrijednosti boda za naplatu komunalne naknade 
 
„Za“ su glasovala 15 vijećnika, 6 vijećnika su bila „protiv“, pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Odluka o vrijednosti boda za naplatu komunalne naknade 
donesena većinom glasova. 
 
Točka 13.  
 
Donošenje Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o porezima  
 
U raspravi je sudjelovao Gordan Vrbanec. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o porezima. 
 

„Za“ su glasovala 16 vijećnika, 5 vijećnika su bila „protiv“, pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o porezima donesena 
većinom glasova. 
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Točka 14. 
 
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o parkiranju i zaustavljanju vozila 
na području Grada Čakovca 
 
U raspravi su sudjelovali: Marija Ružić, Branko Šalamon 
 
U vijećnici je trenutno 20 vijećnika. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o parkiranju i zaustavljanju vozila 
na području Grada Čakovca 
 
„Za“ su glasovala 20 vijećnika, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o parkiranju i zaustavljanju vozila na 
području Grada Čakovca donesena jednoglasno. 
 
Točka 15. 
 
Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača za čišćenje snijega 
 
U raspravi su sudjelovali: Zoran Vidović, Renato Slaviček, Gordan Vrbanec 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

Kao najpovoljniji ponuđači za čišćenje snijega na nerazvrstanim prometnicama 
na području Grada Čakovca, na razdoblje od 4 godine biraju se:  

1. TEGRA D.D., Mihovljanska 70, Čakovec 
2. A.B.PARK d.o.o., S.Kolara 62, Čakovec 
3. GKP ČAKOM d.o.o., Mihovljanska 72, Čakovec 

sukladno Operativnom planu čišćenja snijega na lokalnim prometnicama Grada 
Čakovca i pripadajućih mjesnih odbora, kojeg je predložio Stožer zimske službe Grada 
Čakovca. 
 
„Za“ su glasovala 20 vijećnika, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
Odluka o odabiru najpovoljnijih ponuđača za čišćenje snijega donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 16. 
 
Donošenje Odluke o izradi DPU-a zapadnog dijela naselja Ivanovec  
 
Nitko nije tražio riječ.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
 Donosi se Odluka o izradi DPU-a zapadnog dijela naselja Ivanovec 
 
„Za“ su glasovala 20 vijećnika, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o 
izradi DPU-a zapadnog dijela naselja Ivanovec donesena jednoglasno. 
 
 
U vijećnici je prisutno 19 vijećnika. 
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Točka 17. 
 
Odluka o izmjenama i dopunama DPU „Blok 1“ Čakovec 
 
U raspravi su sudjelovali: Oliver Ilić, Marijan Reich 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
 Donosi se Odluka o izmjenama  i dopunama DPU „Blok 1“ Čakovec 
 
 „Za“ su glasovalo 19 vijećnika, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
Odluka o izmjenama i dopunama DPU „Blok 1“ Čakovec donesena jednoglasno. 
 
Točka 18. 
 
Vjerodostojno tumačenje odredbi članaka 82. i 83. GUP-a 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 
 Daje se Vjerodostojno tumačenje odredbi članaka 82. i 83. GUP-a 
 
 „Za“ su glasovala 19 vijećnika pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
Vjerodostojno tumačenje odredbi članaka 82. i 83. GUP-a dano ednoglasno. 
 
 
Točka 18. 
 
Javni poziv za članove Savjeta mladih Grada Čakovca 
 
U raspravi su sudjelovali: Đuro Bel 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku:  
 

 Upućuje se Javni poziv za članove Savjeta mladih Grada Čakovca. 
 
 „Za“ su glasovala 19 vijećnika, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Javni 
poziv za članove Savjeta mladih Grada Čakovca upućen jednoglasno. 
 
 
 
 
Točka 19. Informacije i prijedlozi 
 
U raspravi su sudjelovali: Đuro Bel 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je sjednicu Gradskog vijeća u 15.22 sati. 
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